
Новини / Україна / 13:35, 10 Червня 2026

ТОПТЕМИ: 🇵🇱 Загострення з Польщею 📬 Лист Путіну 🚫 Памʼятник Булгакову

13:35

Jaguar за півмільйона, Audi за 50 тисяч
і Kia від волонтерів - заступник голови
ТЦК на Кіровоградщині звільнився, коли
розкрили його статки
Геннадій Колєснік їздив на Jaguar 21-річної доньки та Kia від
волонтерів, але не задекларував цих авто

Ярослав Коджушко
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Заступник ТЦК на Кіровоградщині звільнився після розслідування. Колаж: Інформатор

Заступник керівника Олександрійського ТЦК на Кіровоградщині
Геннадій Колєснік їздить на Jaguar, оформленому на 21-річну
доньку, і на Kia, яку передали волонтери, - але жодного з цих
авто немає в його декларації. Схожа схема переписування авто на
родичів нещодавно коштувала роботи ексначальнику ТЦК на Київщині
- його справа вже передана до суду. Про активи, що не
відповідають офіційним доходам, та відповіді родини, що постійно
змінювалися, розповіли журналісти. Після появи публікації
Колєснік підтвердив своє звільнення, проте причину назвати
відмовився.

Журналістки видання "Доступ. Медіа" проаналізували декларації
керівників і заступників ТЦК Кіровоградської області і виявили,
що більшість із них або декларують дорогі авто, придбані
задешево, або мають незадекларовані транспортні засоби. Геннадій
Колєснік задекларував лише старенький ВАЗ і легковий причіп.
Проте з 2025 року він користується Jaguar XF 2012 року,
зареєстрованим на доньку Валерію, якій щойно виповнився 21 рік.
Ринкова ціна такого автомобіля - близько 500 тисяч гривень.

Коли журналістки запитали посадовця, як дочка змогла накопичити
на таку машину, він відмовився відповідати по телефону. Натомість
його дружина Тетяна - головний бухгалтер олександрійської фірми
"Квадро Агро" та власниця ФОПа з консультаційних послуг
(загальний дохід за минулий рік - понад 1,8 млн грн) - послідовно
висувала кілька версій походження авто. Спочатку вона назвала
його подарунком, потім запевнила, що донька накопичила кошти
сама.

"А дитина, що, не може сама собі накопичити грошей у 21 рік?",
- зазнаила Тетяна Колєснік.

Тетяна Колєснік підтвердила, що машиною користується саме її
чоловік, і додала нову версію: що він за 60 років міг сам
відкласти на авто. За хвилину пояснення знов змінилось -
виявилося, що машину купували усією родиною. Окремо журналістки
запитали про Audi Q5 2014 року, яку Тетяна придбала торік за 50
тисяч гривень - приблизно вдесятеро дешевше від ринкової ціни.

На запитання журналістки про ціну авто Тетяна Колєснік відповіла:

"Ну знайдіть і ви. Які проблеми, я не пойму? На авторинку
знайшла. Авторинок України - він безмежний."

Паралельно журналістки з'ясували, що Колєснік також користується
Kia, якої у декларації немає. Дружина пояснила це тим, що машину
подарували волонтери на початку повномасштабного вторгнення - "на
передок їздити". Наприкінці розмови жінка нецензурно висловилась
на адресу журналістки.

Заступник керівника Олександрійського ТЦК на Кіровоградщині Колєснік. Фото з
відкритих джерел

Публікація спровокувала звільнення
посадовця

Під час підготовки матеріалу стало відомо, що Геннадій Колєснік
залишає посаду заступника керівника Олександрійського ТЦК. Сам
посадовець підтвердив це в телефонній розмові з журналістками,
однак пояснювати причини відмовився. Справа Колєсніка - один із
фрагментів ширшого розслідування: журналістки вивчили декларації
усіх 17 керівників і заступників ТЦК Кіровоградської області і до
більшості з них мають запитання.

Подібні випадки фіксують по всій Україні. Нацполіція провела
масштабні облави на чинних і колишніх керівників ТЦК у рамках
боротьби з корупцією. Слідчі зафіксували незаконне збагачення та
недостовірне декларування на загальну суму майже 92 мільйони
гривень. Ексвійськком Аркадій Васькевич та його син потрапили під
приціл правоохоронців через підозрілі активи в Одеській області:
родина приховала елітні квартири й дорогі автомобілі, переписавши
їх на родичів.

Корупція у ТЦК - системна проблема воєнного
часу

Державне бюро розслідувань повідомило про підозру керівнику
Рівненського обласного ТЦК - посадовець нібито "забув"
задекларувати статки на понад 46 мільйонів гривень. На Вінниччині
двом посадовцям ТЦК оголосили підозру за внесення фіктивних даних
до баз даних - це дозволяло певним особам уникати мобілізації.
Такі схеми підривають довіру до ТЦК і безпосередньо впливають на
хід мобілізаційних планів.

У ході моніторингу способу життя керівників військкоматів НАЗК
виявило необґрунтовані активи на 255 млн грн - серед них дорога
нерухомість, вілли, автівки та інші активи, що не відповідають
офіційним доходам. Після гучного скандалу з одеським воєнкомом
Борисовим, який за час війни став власником елітного автопарку та
закордонної нерухомості на мільйони євро, в Україні почали
вживати заходи щодо виявлення корупції в обласних та районних
ТЦК. Масштабні обшуки у посадовців ТЦК по всій Україні
засвідчили, що проблема не обмежується окремими регіонами.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 У Раді пропонують карати за "бусифікацію" - працівники ТЦК
зможуть отримати до 7 років в'язниці і навіть більше

 В Одесі військовий відкрив вогонь під час конфлікту з групою
оповіщення ТЦК

 Ексспівробітник ТЦК на Харківщині організував втечу з країни
за $25 тисяч - Офіс генпрокурора

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ
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Уродженець Донбасу воював
проти ЗСУ на Харківщині -
справу держзрадника передано
до суду

14:12

Росіяни не змогли
закріпитися в Родинському,
бої під Покровськом тривають
- військовий Мучной

14:05

Долар у банках сягнув 45 гривень -

експерт пояснив причини і дав прогноз до

кінця року

14:00

Бегемот з Бобром взялися за ручки і

наваляли тому мосту - як знищення

переправи на Чонгар відрізало Крим від

постачання
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Мессі вийшов на заміну і забив пенальті

- Аргентина розгромила Ісландію 3:0

перед ЧС-2026
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Шахраї використовують бренд Rozetka для

виманювання грошей
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ТЦК ДЕКЛАРАЦІЯ КОРУПЦІЯ АВТОМОБИЛИ
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